

# 惠民大众

2022年11月11日

农历十月十八

星期五

总第2444期

报头题字 欧阳中石

◆深入学习宣传贯彻党的二十大精神

我县持续优化资源配置，提升教育教学质量

## “强师建基”办好人民满意教育

**惠民讯** 教育是国之大计、党之大计。党的二十大报告提出实施科教兴国战略、强化现代化建设人才支撑，突出新时代教育在全面建设社会主义现代化国家中的基础性、战略性作用。我县学习贯彻党的二十大精神，推进教育基础设施建设，努力办好人民满意的教育。

走进县第一实验学校东校区，宽敞明亮的走廊、可容纳千人的运动场给学生提供了温馨的读书环境和运动场所，多媒体教室愉悦身心，让孩子们充分享受学习的乐趣。

县第一实验学校东校区学

生王鑫雨告诉记者：“一实验东校区优美的校园环境，宽敞明亮的教室、博学和蔼的老师，都让我感到无比欢喜，想到可以在这么优越舒适的学生和可爱的同学们一起学习，就充满了力量，我一定会不断努力学习，奋发图强，不负国家和老师对我们的厚爱与栽培。”

据悉，县第一实验学校东校区于今年8月份顺利竣工验收，成为全县最好的基础教育学校之一。学校东校区为九年一贯制学校，可容纳45个班，2100名学生在校就读，真正满足了有房住有学上的民生需求。

县第一实验学校东校区校

长胡宝泉说：“一实验东校区坐落于新城区，总占地面积81.25亩，规划建筑面积3.18万平方米，总投资1.18亿元，学校严格按照省级规范化学校标准建设。一实验东校区的建成，极大缓解了新城区学生入学压力，让孩子们在家门口就能享受到免费的优质教育。”

在加强基础设施建设的同时，我县还不断加大新教师招聘力度，充分挖掘编制资源，向学前教育倾斜。

县实验幼儿园棣州园，今年新入职的包珍珍老师正在和孩子们一起制作手工作品，室内充满了欢声笑语，一个个

天马行空的创意，一张张天真烂漫的笑容，孩子们自由自在地体验着游戏的快乐。

“作为一名新入职的幼儿教师，在这段时间里我感到十分充实。科学的管理体制，呵护每个幼儿的成长，同时，惠民幼教集团十分关注我们新教师的发展，定期组织的培训让我们次次有很深的收获。”包珍珍说。

截至目前，全县幼儿园在编教师（含人员控制总量）487名，在编比例达到28.7%，比2018年高出22个百分点，增幅为44%。

县委、县政府始终坚持

“教育就是最大民生，抓教育就是抓发展”的理念，把教育事业摆在优先发展的战略位置，持续满足群众不断增长的教育民生需求。

县教育局与体育局党组书记、局长张永军说：“在新征程上，县教体局将牢记总书记嘱托，自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行，优化全县资源配置，提升教育教学质量，以更大的决心和毅力推动教育内涵式优质均衡发展。”

（高苗）

## 市委副书记 梁金光到我县调研

**惠民讯** 11月4日，市委副书记梁金光到我县调研。县委副书记、县长许健，县委副书记李洪涛，县常委、办公室主任姚先亮参加活动。

梁金光首先来到徒骇河胡集白家桥段，详细了解巡河护河、水质提升等工作实施情况。

梁金光要求，要加强对日常巡查，完善监测体系，树立系统观念，齐抓共管、形成合力，扎实做好河道建设、防火灾隐患排查等各项工作。梁金光指出，惠民县要进一步学习贯彻习近平总书记关于加强森林草原防灭火工作的重要指示批示精神和李克强总理的批示要求，严格落实市委市政府工作部署和林长责任，重点从强化基础设施建设、加强联防联控、增派人力、完善火灾预防等方面工作入手，切实保障人民群众生命财产安全。

身实际，加大技术创新，打造高品质品牌，不断提高产品产量、竞争力和市场占有率。同时他要求惠民县要增强服务意识，大力营造支持创新创业的良好生态，助推企业高质量发展。

在国有沙窝林场，梁金光认真查看森林防火监控平台，听取防火基本情况汇报，详细了解防火点建设、防火责任落实、火源管控、防火物资储备等情况。梁金光指出，惠民县要进一步学习贯彻习近平总书记关于加强森林草原防灭火工作的重要指示批示精神和李克强总理的批示要求，严格落实市委市政府工作部署和林长责任，重点从强化基础设施建设、加强联防联控、增派人力、完善火灾预防等方面工作入手，切实保障人民群众生命财产安全。

（王春）

## 副市长杜玉杰来我县 调研 经济运行 疫情防控 工作

**惠民讯** 11月5日，副市长杜玉杰到我县督导调研经济运行、疫情防控工作。县委副书记、县长许健，县常委、副县长王斌，副县长周帆参加活动。

在山东元旺电工科技有限公司、山东创源再生资源有限公司年产50万吨高品质再生铝合金材料项目现场，杜玉杰详细了解企业生产经营、生产产品类型、项目建设进度等情况。他鼓励企业要坚定信心，加大科技研发投入，不断提升质量效益，同时要提升企业管理水平，扎实推进安全生产各项工作，为县域经济贡献力量。

在何坊街道疫情防控专班，杜玉杰了解了外来人员摸排有关情况。杜玉杰要求，要结合大数据推送，加强外来人员摸排管理，积极引导入惠返惠人员及时报备，实时更新人员信息台账，时刻做到底子清楚、心中有数，确保摸排管控工作更加精准高效。

在山东鑫诚现代农业科技有限公司项目现场，杜玉杰通过实地查看、听取汇报等方式，详细了解了项目建设进度、发展模式。杜玉杰强调，企业要围绕医养健康产业项目、模式、品牌等关键要素，积极探索实践医养结合的各种管理模式，稳步推进项目建设，为地方经济社会发展注入强劲动力。

（刘元元）

## 县委书记王玮 专题调研供暖工作

**惠民讯** 11月9日，县委书记王玮就供暖工作进行专题调研。县常委、宣传部部长、副县长徐效亮，县常委、办公室主任姚先亮参加活动。

在供热首站和市政中心换热站，王玮通过实地查看、听取汇报等方式，详细了解了供热管网、供热设备运行情况和全县供热准备情况。

王玮强调，供暖工作关系民生，是广大人民群众关注的大事，相关部门和供热公司要始终把人民群众冷暖放在心上，切实提高思想认识，进一步加强统筹调度，扎实做好设备检修、调试等工作，改进服务质量，强化精细化管理和服务措施，全力做

好今冬供暖各项准备工作，确保及时顺利供暖。

王玮还来到皂户李镇石庄村对农村清洁能源取暖工作进行调研。调研中，王玮认真查看了清洁能源取暖设备安装使用情况，并与群众深入交流，详细询问取暖效果、燃料储备等情况。

王玮要求，相关部门及镇办要继续压实责任，把清洁能源取暖各项工作做扎实、做到位。要加大宣传引导，大力普及和推广清洁能源取暖安全知识和设备使用方法。要全力保障我县农村地区清洁能源供应，切实满足群众需求，让群众温暖过冬。

（董梦璐）



首届“惠民原耕杯”文明实践志愿服务项目大赛举办

## 搭建交流学习平台 促进志愿服务发展



**惠民讯** 近日，由县委宣传部、县文明办、县民政局主办，县总工会、团县委、县妇联、县融媒体中心、县农投公司协办的首届“惠民原耕杯”文明实践志愿服务项目大赛举行。由各新时代文明实践站、所组织的19个新时代文明实践志愿服务项目参赛。

比赛中，各项目主讲人依次对各自项目进行讲解。通过讲解及图文展示，项目主讲人详细介绍了各自项目的建立背景、队伍组成、服务对象、服务内容、取得成效及社会影响，生动展示了我县不同领域新时代文明实践志愿服务成果。

近年来，我县新时代文明实践中心紧紧围绕“1453”的工作目标，聚焦群众需求，丰富志愿服务载体，涌现出“惠民之声”“金晖助老”“巾帼妈妈”“暖心家园”等一批志愿服务项目。“奉献友爱互助进步”的志愿精神已化为城市基因，融入市民血脉。特别是新冠肺炎疫情期间，全县广大志愿者积极响应县委号召，迅速行动、冲锋在前，以实际行动为群众生命安全和身

体健康筑起了一道“红色”防线。

比赛经过激烈角逐，评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。据了解，此次大赛将获得我县新时代文明实践专项资金。此次大赛的成功举办，为各志愿服务组织搭建了展示、交流、学习的平台，同时进一步推动我县新时代文明实践志愿服务精准化、常态化、便利化、品牌化，提升了志愿服务的水平和能力。

（刘元元 杨倩文）

## 惠民大众提醒您 关注天气变化 森林防火 人人有责

